
03/05/2023 ÇARŞAMBA  4.YARIŞ GÜNÜ RAPORUElazığ

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  8 ROSE DE MONTJEU BİNİCİSİ RAPORLU OLUP, YERİNE BİNİCİ 

BULUNMADIĞINDAN

 3  1 AIR HAWK YARIŞ ÖNCESİ UZUN MESAFE KOŞTUĞUNDAN

 5  9 LIFE IS LIFE BİNİCİSİ RAPORLU OLUP, YERİNE BİNİCİ 

BULUNMADIĞINDAN

 8  10 OKAN AĞA BİNİCİSİ RAPORLU OLUP, YERİNE BİNİCİ 

BULUNMADIĞINDAN

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 1  2 DEVRİM HAT RAPORLU OLMASIEMİNE HAZAL 

ŞEKER

OSMAN DEMİR

 4  9 KUTAYHAN RAPORLU OLMASIEMİNE HAZAL 

ŞEKER

ELİF AÇMAZ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

 7  2 KING AYHAN RAPORLU OLMASI 

NEDENİYLE

ADNAN ÇİZİK MUSTAFA ÇİZİK

Ek Rapor

26.04.2023 tarihinde 3. koşuda 8 numaraya kayıtlı HARPUTGÜZELİ adlı atın binicisi Mehmet TAŞKAYA, start çıkışından sonra 

usulsüz kulvar değiştirerek komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş 

olup, kendisinin isteği üzerine 03.05.2023 tarihinde  savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı 

At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası 

ile cezalandırılmıştır.

ASIM  SELEN

Komiserler Kurulu Başkanı

Elazığ Hipodromu



2 numaraya kayıtlı DEVRİM HAT isimli at start makinesinden çıkış yapmamıştır. Atın antrenörü Osman DEMİR atını yeterince 

eğitmemesinden dolayı Komiserler Kurulumuza çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren 

antrenörün savunması yeterli görülmeyip, 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan 

Yönetmeliğin 117/1. Maddesinin (a) bendi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  1

5 numaraya kayıtlı olarak koşan AKDENİZ RÜZGARI isimli atın jokeyi İsa AKYZVUZ, koşunun son düzlüğünde usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

6 numaraya kayıtlı olarak koşan ASLINURAY isimli atın jokeyi Menderes AVŞAR, koşunun 800 metrelerinde usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 

1.861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

1 numaraya kayıtlı AIR HAWK adlı at start mahaline giderken binicisini düşürmüş ve pistte tam tur attıktan sonra kontrol altına 

alınmıştır. At saha veterinerleri tarafından kontrol edilmiş ve kurulumuz tarafından koşudan çıkarılmasına karar verilmiştir.

KOŞU NO:  3

2 numaraya kayıtlı olarak koşan NEFESİMSİNSEN isimli atın jokeyi Necmi ALTIN, koşunun son düzlüğünde usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

3 numaraya kayıtlı BALKUHAN adlı atın binicisi Vahdettin KAPLAN yarışın son düzlüğünde fazla sayıda kamçı kullanarak yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareket etmiştir. Binici kurulumuza çağrılmış ve konu ile ilgili savunma tebligatı yapılmış ancak, savunmasını 

yasal süresi olan yedi gün içerisinde yapacağını beyan etmiştir.

7 numaraya kayıtlı GÜLÇİN HANIM adlı at, yarışın son 100 metrelerinde düşerek yarışı tamamlayamamıştır. Binici hipodrom 

doktoru tarafından muayene edilmiş ve bir gün rapor verilmiştir. At ise saha veterinerleri tarafından muayene edilmiş ve 7(yedi) gün 

rapor verilmiş. Ayrıca daha detaylı tetkikler içim at hastanesine sevk edilmiştir.

8 numaraya kayıtlı KILAVUZAĞASI adlı at sakatlanmış ve yarışı tamamlayamamıştır. Yapılan muayenede ata 7(yedi) gün rapor 

verilmiş, ayrıca daha detaylı muayene için at hastanesine sevk edilmiştir.

KOŞU NO:  4
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